

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI
SLOBOZIA
JUDEȚUL IALOMIȚA**

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi, 25 aprilie 2024, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slobozia, convocată în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (1) și art. 134 alin. (4), ale art. 138 alin. (13) și (14) din Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 329/19.04.2024, în care au fost precizate: data, ora, locul desfășurării și proiectul ordinii de zi al ședinței.

Ședința s-a desfășurat în Sala de spectacole a Casei Municipale de Cultură „Nicolae Rotaru”.

Proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi a fost transmis consilierilor locali pe e-mail și postat pe site-ul Primăriei - www.municipiulslobozia.ro - secțiunea Monitorul Oficial Local.

La ședință au fost prezenți 20 consilieri locali, din cei 21 în funcție, ședința fiind legal constituită.

Domnul Consilier Local Mocioniu Adrian Nicolae a fost prezent la ședință începând cu punctul nr. 4 de pe ordinea de zi.

Doamna Consilier local Bîrsan Mihaela, doamna Oancea Stela, doamna Telehuz Anca și domnul Consilier Local Bunea Constantin Dorel au fost prezenți la ședință on line prin intermediul aplicației WhatsApp.

Domnul Consilier local Țintă Ștefan nu a fost prezent la ședință.

La ședință participă reprezentanți din Aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Slobozia și consilieri ai primarului.

Președintele de ședință ales pe o perioadă de trei luni este domnul Ilie Eugen.

După verificarea prezenței consilierilor locali, ședința a fost deschisă de dl. Tudoran Valentin Secretarului General al Municipiului Slobozia.

Ordinea de zi, așa cum a fost cuprinsă în Dispoziția de convocare, este următoarea:

Nr. crt.	Materialele supuse dezbaterii și aprobării	Inițiator	Comisii de specialitate*
1	Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Slobozia din data de 18 martie 2024.	-	-
2	Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Slobozia din data de 03 aprilie 2024.	-	-
3	Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Slobozia pentru Trimestrul I al anului 2024	Primarul Municipiului Slobozia	1

4	Proiect de hotărâre privind împuternicirea Primarului Municipiului Slobozia în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ADI PERIURBANĂ SLOBOZIA” pentru a susține propunerea de reducere a prețului pentru apa funizată și a tarifului de canalizare - epurare	Primarul Municipiului Slobozia	2
5	Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației către Asociația Municipiilor din România	Primarul Municipiului Slobozia	1
6	Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea H.C.L. nr. 104/28.07.2011 privind aprobarea inventarului domeniului privat al Municipiului Slobozia, cu modificările și completările ulterioare	Primarul Municipiului Slobozia	3
7	Proiect de hotărâre referitor la modificarea HCL nr. 299/15.11.2023 privind durata de implementare a proiectului cu titlul „Rețea integrată de piste de biciclete pentru facilitarea mobilității alternative nepoluante”, Cod SMIS 128396, finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020	Primarul Municipiului Slobozia	1,2
8	Proiect de hotărâre privind încetarea aplicabilității HCL Slobozia nr. 312/28.11.2023	Primarul Municipiului Slobozia	1
9	Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării cuantumului cotizației Municipiului Slobozia în calitate de membru al Asociației Grup de Acțiune Locală „Slobozia 2017”, pentru anul 2024	Primarul Municipiului Slobozia	1
10	Proiect de hotărâre referitor la modificarea HCL nr. 18/31.01.2024 privind vânzarea unui apartament tip ANL, situat în Municipiul Slobozia, Șos. Nordului, bloc T2, scara B, etaj 2, apartament 11, către doamna Zăvadă Dorina și domnul Zăvadă Daniel-Lucian	Primarul Municipiului Slobozia	1,4
11	Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea HCL nr. 70/28.03.2024 privind aprobarea Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție: "Centru multifuncțional pentru tineret în Municipiul Slobozia" aprobat pentru finanțare prin Programul național de consolidare a cladirilor cu risc seismic ridicat - Subprogramul proiectarea și executia lucrarilor de interventii pentru cladirile de interes si utilitate publica in conformitate cu Legea nr.212/2022	Primarul Municipiului Slobozia	1
12	Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul I al anului 2024 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități	Primarul Municipiului Slobozia	2
13	Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință a unui teren atribuit în baza Legii nr. 15/2003 privind	Primarul Municipiului Slobozia	2,3,5

	sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală	Slobozia	
14	Proiect de hotărâre privind scutirea la plata chiriei aferentă locuinței pentru tineri destinată închirierii realizată de Agenția Națională pentru Locuințe, situată în Municipiul Slobozia, str. Răzoare nr.12, bl. 18, sc. A, ap. 22	Primarul Municipiului Slobozia	1,5
15	Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții „SISTEM IRIGAT AUTOMATIZAT ASPERSOARE POP-UP, AMENAJARE PEISAGISTICA B-DUL MATEI BASARAB, ZONA MB, MUNICIPIUL SLOBOZIA, JUDETUL IALOMITA”	Primarul Municipiului Slobozia	1,3
16	Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pe anul 2025	Primarul Municipiului Slobozia	1
17	Proiect de hotărâre referitor la modificarea Hotărârii Consiliului Local Slobozia nr. 88/22.03.2024 privind aprobarea tarifelor pentru utilizarea poligonului de tragere acoperit, situat în Mun. Slobozia, str. Poligonului, nr. 2A, proprietatea publică a Mun. Slobozia	Primarul Municipiului Slobozia	2,4
18	Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei Conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții “Realizarea unei instalații de nocturnă pentru Stadionul 1 Mai”, Municipiul Slobozia, Județul Ialomița	Primarul Municipiului Slobozia	1,3
19	Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al municipiului Slobozia luna aprilie 2024 - AMENDAMENT	Primarul Municipiului Slobozia	1
20	Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea terenului în suprafață de 4.462,00 mp, situat în Municipiul Slobozia, DN 2A, km 65+509, înscris în Cartea Funciară nr. 40979 cu Nr. Cadastral 40979, către Societatea Oyl Company Holding AG S.R.L	Primarul Municipiului Slobozia	1,4
21	Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea terenului în suprafață de 16.127,00 mp, situat în Municipiul Slobozia, DN 2A, km 65+509, înscris în Cartea Funciară nr. 40977 cu Nr. Cadastral 40977, către Societatea Oyl Company Holding AG S.R.L	Primarul Municipiului Slobozia	1,4
22	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada mai 2024 - iulie 2024	Primarul Municipiului Slobozia	
23	Întrebări. Interpelări. Puncte de vedere.	-	-

Ordinea de zi a fost suplimentată cu următoarele proiecte de hotărâre:

Suplimentare nr. 1 :

Nr. crt.	Materialele supuse dezbaterii și aprobării	Inițiator	Comisii de specialitate*
1	Proiect de hotărâre privind inițierea procedurilor de vânzare a acțiunilor deținute de Municipiul Slobozia în cadrul Societății Comerciale Infrastructură Drumuri și Poduri S.A.	Primarul Municipiului Slobozia	1,2
2	Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea HCL nr. 370/19.12.2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții „Centura ocolitoare din zona de Nord pentru Municipiul Slobozia și modernizare Drum DC53 Slobozia - Slobozia Nouă”	Primarul Municipiului Slobozia	1,3
3	Proiect de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurii de expropriere a imobilelor proprietate privată pentru realizarea obiectivului de investiții de utilitate publică de interes local ”Centura Ocolitoare din zona de nord pentru Municipiul Slobozia și modernizare drum DC53 Slobozia - Slobozia Nouă”	Primarul Municipiului Slobozia	1,2,3

Suplimentare nr. 2 :

Nr. crt.	Materialele supuse dezbaterii și aprobării	Inițiator	Comisii de specialitate*
1	Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (D.A.L.I) pentru obiectivul de investiții „Modernizare Stadion 1 Mai” al Municipiului Slobozia, Județul Ialomița	Primarul Municipiului Slobozia	1,3

*Denumirea Comisiilor de specialitate:

1	Comisia Economico - Financiară
2	Comisia Juridică și de Disciplină
3	Comisia de Urbanism și Amenajarea Teritoriului
4	Comisia de Comerț, Prestări-Servicii
5	Comisia pentru Învățământ, Cultură, Sănătate, Sport, Tineret, Protecție Socială

Secretarul general al municipiului - supune la vot ordinea de zi.

Se votează în unanimitate proiectul ordinii de zi (20 voturi „pentru”).

Presedintele de ședință dă citire și supune la vot proiectele aflate pe ordinea de zi.

Domnul Consilier local Bunea Constantin Dorel s-a deconectat din aplicație începând cu punctul nr. 3 de pe ordinea de zi suplimentară nr. 1.

Domnul Consilier local Potor Dănuț Alexandru și domnul consilier Sărăcăceanu Constantin s-au abținut de la exprimarea votului pentru proiectul de H.C.L aflat la poziția nr. 4 de pe ordinea de zi.

Doamna Consilier local Oancea Stela s-a abținut de la exprimarea votului pentru proiectul de H.C.L aflat la poziția nr. 19 de pe ordinea de zi.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea terenului în suprafață de 4.462,00 mp, situat în Municipiul Slobozia, DN 2A, km 65+509, înscris în Cartea Funciară nr. 40979 cu Nr. Cadastral 40979, către Societatea Oyl Company Holding AG S.R.L, aflat la punctul 14 de pe ordinea de zi suplimentară a fost respins cu un număr de 7 voturi “pentru” și 13 “abțineri” .

Proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea terenului în suprafață de 16.127,00 mp, situat în Municipiul Slobozia, DN 2A, km 65+509, înscris în Cartea Funciară nr. 40977 cu Nr. Cadastral 40977, către Societatea Oyl Company Holding AG S.R.L, aflat la punctul 15 de pe ordinea de zi suplimentară a fost respins cu un număr de 7 voturi “pentru” și 13 “abțineri”.

Președintele de ședință dă citire și supune la vot proiectele aflate pe ordinea de zi suplimentară nr. 1, respectiv ordinea de zi suplimentară nr. 2.

În urma dezbaterilor au fost adoptate următoarele acte administrative:

Nr. crt.	Materialele supuse dezbaterii și aprobării	Inițiator	Voturi		
			P	A	Î
1	Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Slobozia pentru Trimestrul I al anului 2024	Primarul Municipiului Slobozia	19		
2	Proiect de hotărâre privind împuternicirea Primarului Municipiului Slobozia în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ADI PERIURBANĂ SLOBOZIA” pentru a susține propunerea de reducere a prețului pentru apa funizată și a tarifului de canalizare - epurare	Primarul Municipiului Slobozia	18		
3	Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației către Asociația Municipiilor din România	Primarul Municipiului Slobozia	20		
4	Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea H.C.L. nr. 104/28.07.2011 privind aprobarea inventarului domeniului privat al Municipiului Slobozia, cu modificările și completările ulterioare	Primarul Municipiului Slobozia	20		
5	Proiect de hotărâre referitor la modificarea HCL nr. 299/15.11.2023 privind durata de implementare a proiectului cu titlul „Rețea integrată de piste de biciclete pentru facilitarea mobilității alternative nepoluante”, Cod SMIS 128396, finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020	Primarul Municipiului Slobozia	20		
6	Proiect de hotărâre privind încetarea aplicabilității HCL Slobozia nr. 312/28.11.2023	Primarul Municipiului Slobozia	20		

7	Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării cuantumului cotizației Municipiului Slobozia în calitate de membru al Asociației Grup de Acțiune Locală „Slobozia 2017”, pentru anul 2024	Primarul Municipiului Slobozia	20		
8	Proiect de hotărâre referitor la modificarea HCL nr. 18/31.01.2024 privind vânzarea unui apartament tip ANL, situat în Municipiul Slobozia, Șos. Nordului, bloc T2, scara B, etaj 2, apartament 11, către doamna Zăvadă Dorina și domnul Zăvadă Daniel-Lucian	Primarul Municipiului Slobozia	20		
9	Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea HCL nr. 70/28.03.2024 privind aprobarea Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție: "Centru multifuncțional pentru tineret în Municipiul Slobozia" aprobat pentru finanțare prin Programul național de consolidare a cladirilor cu risc seismic ridicat - Subprogramul proiectarea și executia lucrarilor de interventii pentru cladirile de interes si utilitate publica in conformitate cu Legea nr.212/2022	Primarul Municipiului Slobozia	20		
10	Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul I al anului 2024 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități	Primarul Municipiului Slobozia	20		
11	Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință a unui teren atribuit în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală	Primarul Municipiului Slobozia	20		
12	Proiect de hotărâre privind scutirea la plata chiriei aferentă locuinței pentru tineri destinată închirierii realizată de Agenția Națională pentru Locuințe, situată în Municipiul Slobozia, str. Răzoare nr.12, bl. 18, sc. A, ap. 22	Primarul Municipiului Slobozia	20		
13	Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții „SISTEM IRIGAT AUTOMATIZAT ASPERSOARE POP-UP, AMENAJARE PEISAGISTICA B-DUL MATEI BASARAB, ZONA MB, MUNICIPIUL SLOBOZIA, JUDETUL IALOMITA”	Primarul Municipiului Slobozia	20		
14	Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pe anul 2025	Primarul Municipiului Slobozia	20		
15	Proiect de hotărâre referitor la modificarea Hotărârii Consiliului Local Slobozia nr. 88/22.03.2024 privind aprobarea tarifelor pentru utilizarea poligonului de tragere acoperit, situat în Mun. Slobozia, str. Poligonului, nr. 2A, proprietatea publică a Mun. Slobozia	Primarul Municipiului Slobozia	20		
16	Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei Conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții	Primarul Municipiului Slobozia	20		

	“Realizarea unei instalații de nocturnă pentru Stadionul 1 Mai”, Municipiul Slobozia, Județul Ialomița	Slobozia			
17	Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al municipiului Slobozia luna aprilie 2024	Primarul Municipiului Slobozia	19		
18	Proiect de hotărâre privind inițierea procedurilor de vânzare a acțiunilor deținute de Municipiul Slobozia în cadrul Societății Comerciale Infrastructură Drumuri și Poduri S.A.	Primarul Municipiului Slobozia	20		
19	Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea HCL nr. 370/19.12.2023 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții „Centura ocolitoare din zona de Nord pentru Municipiul Slobozia și modernizare Drum DC53 Slobozia - Slobozia Nouă”	Primarul Municipiului Slobozia	20		
20	Proiect de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurii de expropriere a imobilelor proprietate privată pentru realizarea obiectivului de investiții de utilitate publică de interes local ”Centura Ocolitoare din zona de nord pentru Municipiul Slobozia și modernizare drum DC53 Slobozia - Slobozia Nouă”	Primarul Municipiului Slobozia	19		
21	Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (D.A.L.I) pentru obiectivul de investiții „Modernizare Stadion 1 Mai” al Municipiului Slobozia, Județul Ialomița	Primarul Municipiului Slobozia	19		
22	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada mai 2024 - iulie 2024	Primarul Municipiului Slobozia	20		

După exprimarea votului pentru proiectele de hotărâri, au mai fost întrebări și discuții cu domnii consilieri locali pe marginea propunerii de reducere a prețului pentru apa funizată și a tarifului de canalizare - epurare. La final președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Ilie Eugen



SECRETAR GENERAL MUNICIPIU

jur. Tudoran Valentin